Vo1 BUTTON USER INTERFACE

o
bool btn.right(const eButtonState node); ':' L
Abfrage des Steuerkreuzes fir rechts. ®[IFHL ’
o
bool btn.left(const eButtonState node); .:' RN
Abfrage des Steuerkreuzes fir links. ©IZIFHL °
o
bool btn.up(const eButtonState node); .:.|:'.'
Abfrage des Steuerkreuzes fiir oben. ©“FHL i
o)
bool btn.down(const eButtonState node); .:- o
Abfrage des Steuerkreuzes fiir unten. ®IJFHL °
o
bool btn.a(const eButtonState node); ':- LS
Abfrage des Buttons A. ®IJFHL °
o
bool btn.b(const eButtonState node); .:. %e”
Abfrage des Buttons B. OPAL
*
bool btn.x(const eButtonState node); .:' ENE
Abfrage des Buttons X. ©IZIFHL °
o
bool btn.y(const eButtonState node); .:' L

Abfrage des Buttons Y.

®[IFHL
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Vo1 BUTTON USER INTERFACE

bool btn.start(const eButtonState node);

Abfrage des Buttons START.

o .
S

bool btn. sel ect(const eButtonState node);

Abfrage des Buttons SELECT.

oI

bool btn.*
Der Rickgabewert gibt an ob die Bedingung erftlt i

1 = Bedingung erfullt
0 = Bedingung nicht erfullt

Bedingungen{(Signalhigh = Taster gedrickt

PRESS:

Signal:
Rickgabewert:

DOWN:

Signal:
Ruckgabewert: -

UP:

Signal:
Rickgabewert:

TRIGGER:

Signal:

Ruckgabewert: - - - - - .
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Vo1 BUTTON USER INTERFACE

Code Beispiel 1:

while(1)

{
if(btn.a(PRESS))
{

system_sync();

}

Die if() abfrage wird jedes Mal ausgefuhrt, wenn Batton Agedrickt ist.

Code Beispiel 2:

while(1)

{
if(btn.left(UP))
{

system_sync();

}

Die if() abfrage wird nur dann ausgefiihrt, wennBetton A nach dem runter driicken wieder

losgelassemwird.
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